

疾跑挥拍 遇见风尚

文 / 贺信 图 / TP



A

蕾丝元素在 2013 年各种秀场随处可见,可在 1971 年 9 月,16 岁的美女选手 Chris Evert 就选择了一件蕾丝裙参加美国公开赛半决赛。



B

1979 年 6 月,18 岁的加拿大选手 Linda Siegel 选择的是一件低领口的网球裙,精美的肩带加轻盈的裙摆在球场上刮起了一阵性感的风潮。



C

2006 年 1 月,俄罗斯网球选手 Maria Kirilenko 将粉色 Stella McCartney 背心和 Adidas 背心混搭参加澳网公开赛,颇有贵族风范。



D

2008 年 6 月,Serena Williams 没有选择网球衣,而选择的是一件 Nike 的白色风衣代替。



E

2010 年 1 月,Maria Sharapova 选择的是一件蓝色 Nike 两件套网球衣,裙子外的雪纺倒是网球着装中的一个新的尝试。

女性网球装向来都是以短裙为主要造型,这也是源于网球运动的优雅性,而近年来,网球场上的造型越来越时尚,各时尚大牌也开始在球场上出现,让我们一起近距离地看看这些美女球员们的经典造型,看看哪位球员的造型能称得上 Top 网球装?



2013 年 10 月 4 日,中国网坛一姐李娜虽没能在中国网球公开赛夺冠,但带褶皱的灰色短裙搭配紫罗兰色的运动 tee,如此配色仍可圈可点。



G

2013 年 9 月 15 日,韩国首尔,俄罗斯美女网球手 Kirilenko 现身网球场,短裙变成了花色长裤,靓丽艳色的造型让人过目不忘。

秋季观球搭配

1



2



3



4



5



不管场上赛事如何精彩演绎,场边观赛的你亦可光彩照人,这套亮色着装活力四射,运动感休闲性俱佳,中性休闲风格模糊性别,男女皆可,值得一试。

1. Whiz Limited 蓝色线帽能为头部造型带来新意,无论长发或者短发都适合。

2. Supreme 每季总为我们带来惊喜,这款大字红底的针织 T 恤足够抵御秋风,又十分夺目。

3. 下野宏明的休闲裤装从民族风尚走到玩弄剪裁,让你在观赛同时能轻松地跷起二郎腿,带有弹力的纯棉面料穿着舒适。

4. 美国廉价腕表之王 TIMEX 向来以价格相宜且质量优良而闻名。其经典的尼龙表带款手表相当有型,带有浓郁的运动风。

5. BURANDO ENO 的这款豹纹拼接款波鞋可谓是整套装扮的最大看点,运动与时尚兼顾,狭长的鞋型透出另类的气质。

【前沿潮品】

色彩印花定义高街男装



那些繁华商业区和主要街道,往往是时尚的现实秀场,所谓的高街时尚就源于此。在 S.AN-GELO 重塑形象之后的 2014 春夏时装周发布会上看到的高街男装,丰富的颜色选择与结构主义印花丰富了传统经典的男装廓形,而大幅印花与雪纺材质的结合,为括挺的男装轮廓加入垂坠而柔软的线条及轻透的质感,在优雅和个性中间取得独特的平衡。其中,简约轻便的短打设计,优雅中不失运动风,对于那些想要去网球场一睹大师风采的人来说可谓相当合适。

今年假日季,COACH 男士系列推出当季流行色调的高科技办公用品。单品包括创新 Origami iPad Case 折纸 iPad 套以及珍藏礼品系列,而商务旅行公文包和 Leather Scrabble Set 拼字套装则赋予传统单品更为优质独到的诠释。精致皮革制作的“马”元素配件及摆设,与明年传统生肖“马”遥相呼应,可谓假日出行看球的不二之选。

休闲商务斜挎包

